



В Республике Татарстан мужчина обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 37-летнему жителю Красноярского края предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый и его с 35-летней знакомая работали в городе Елабуге, после чего поехали домой через город Казань. 2 февраля они сняли квартиру по улице Сибирский тракт и стали распивать спиртные напитки. В дальнейшем женщина решила вернуться в Елабугу, но там ей сообщили, что нуждаются в услугах только ее друга. После этого она стала ругаться с обвиняемым на почве ревности. В ответ мужчина ударил подружку ножом в грудь, а затем вызвал на место полицию. В результате полученного ранения потерпевшая скончалась по дороге в больницу.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1653599>